

Quito D. M., Marzo 31 del 2011

**A los Señores Accionistas y Miembros del Directorio de
MC PARTNERS S. A.**

Como Gerente General de Mc Partners S. A., y con el objeto de dar cumplimiento a las disposiciones de la Superintendencia de Compañías y de los estatutos de la empresa, me permito presentar a ustedes el informe de actividades de la compañía correspondiente al ejercicio económico 2010:

SITUACIÓN DE LA EMPRESA

Durante los años 2010 y 2009 los ingresos operativos de la empresa fueron de US\$. 380.990 y US\$. 430.473 respectivamente, lo cual significó un decremento del 13% (US\$. 49.483).

Los gastos de operación de los años 2010 y 2009 fueron de US\$. 427.615 y US\$. 425.124 respectivamente, lo cual originó un incremento del 0.51 % (US\$. 2.491), originado principalmente por el no registro de gastos operativos de la oficina establecida en la República de China.

INDICADORES FINANCIEROS AÑO 2010

Razones de Liquidez

Descripción	Saldos Contables	
	Con compañías relacionadas	Sin Compañías Relacionadas
Índice de Solvencia	1.02 veces	6.80 veces
Capital de Trabajo	US\$. 4.325,38	US\$. 146.261,03

Razón de Endeudamiento

Pasivo sobre Activo Total	Con saldos de Cias relacionadas	Sin saldos de Cias relacionadas
	90 %	13 %

La razón de endeudamiento que se demuestra en el cuadro anterior se podría interpretar como preocupante, puesto que mantener esta relación dificulta el manejo y la toma de decisiones dentro de la empresa. Sin embargo de lo comentado, hay que considerar que la principal obligación que tiene la compañía es con sus accionistas por un valor de US\$. 152.662,50

Razones de Rentabilidad

Resultado operacional	(12 %)
Resultado neto	(11 %)

Los índices de rentabilidad se presentan deficientes y se deben principalmente a que durante el año 2010 no se logró el presupuesto de venta establecido, situación que afectó sustancialmente en los gastos fijos de la compañía.



A handwritten signature in black ink, appearing to be a stylized name.

CUMPLIMIENTO DE DISPOSICIONES DE DIRECTORIO Y JUNTAS GENERALES

Se han cumplido en todos los aspectos importantes los lineamientos y políticas emanadas de la dirección de la compañía.

ASPECTOS ADMINISTRATIVOS, LABORALES Y LEGALES

En el ámbito administrativo y operacional no se ha suscitado ningún cambio adicional, por tanto nuestra estructura se mantiene igual que el año anterior.

Las expectativas de desarrollo de la empresa para el año 2011 son muy importantes, por lo tanto hemos considerado imprescindible revisar lo antes posible la estructura actual con que cuenta la compañía, tanto en lo relacionado a sus instalaciones como a su recurso humano, situación que nos permitirá estar listos para afrontar exitosamente el crecimiento que experimentará la empresa en el año venidero, principalmente en su área comercial.

Para terminar, quiero dejar constancia de mi agradecimiento a los señores accionistas y directores de la Compañía por la confianza y colaboración brindada para el desempeño de mis funciones, así como al personal y demás colaboradores de la empresa, quienes han apoyado positiva y decididamente mi gestión en este año de labores.

Atentamente,



Ing. Fernando Moncayo Castillo
Gerente General
170249378-7

